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La seduta comincia alle 16. 
MARCITOCI, Segretario, legge il processo 

verbale della seduta antimeridiana. 
. (È approvato). 

Congedi. 
P R E S I D E N T E . Hanno chiesto un con-

gedo: per motivi di famiglia, l 'onorevole 
Tassinari, di giorni I; per motivi di salute, 
l 'onorevole Parodi, di giorni 1. 

(Sono concessi). 
Presentazione di disegni di legge. 
P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 

l 'onorevole Ministro di grazia e giustizia. 
Ne ha facoltà. 
DE FRANOISCI, Ministro di grazia e 

giustizia: Ho l'onore di presentare alla Ca-
mera i seguenti disegni di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 3 dicembre 1934, n. 1995, recante 
norme transitorie sulle destinazioni degli 
uditori giudiziari e sulle applicazioni dei 
giudici e sostituti procuratori del Re; (414) 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 1° dicembre 1934, n. 1997, contenente 
modificazioni alla legge 13 giugno 1912, 
n. 555, sulla cit tadinanza. (415). 

P R E S I D E N T E . Do at to all'onorevole 
Ministro di grazia e giustizia della presenta-
zione di questi disegni di legge. Saranno in-
viati alla Giunta per la conversione in legge 
dei decreti-legge. - . . . 

Ha chiesto di parlare l'onorevole Ministro 
delle comunicazioni. Ne ha facoltà. 

P U P P I N I , Ministro delle comunicazioni. 
Mi onoro di presentare alla Camera i se-
guenti disegni di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 3 dicembre 1934, n. 1988, recante 
nuove norme per la emissione delle licenze 
di fabbricazione riparazione e vendita di 
apparecchi e materiali radioelettrici; '(411) 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 3 dicembre 1934, n. 1989, riguardante 
l'istituzione di una Commissione di quattro 
membri in sostituzione del Comitato di 
vigilanza sulle radiodiffusioni; (412) 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 3 dicembre 1934, n. 1990 riguardante 
l'assegnazione di ricevitorie postali e tele-
grafiche con retribuzione non superiore a 
lire 14,000. (413) 

P R E S I D E N T E . Do at to all'onorevole 
Ministro delle comunicazioni della presen-
tazione di questi disegni di legge. Saranno 
inviati alla Giunta per la conversione in legge 
dei decreti-legge. 

Interrogazione. 
P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno reca 

l 'interrogazione dell'onorevole camerata Cin-
golani, al Ministro dell'educazione nazionale, 
« per conoscere se non ritenga opportuno, 
per un evidente a t to di giustizia, estendere 
lo stesso t r a t t amento prat icato in base alla, 
legge 22 dicembre 1932, n. 1964, ai maestri 
provenienti dai comuni autonomi che inse-
gnavano nelle scuole dei corsi secondari eli 
avviamento professionale, anche ai maestri 
che in da ta 1° febbraio 1930 furono distaccati 
dai Regi Provveditori agli studi ad insegnare 
nei dett i corsi e che tu t to ra conservano tale 
insegnamento e la dilazione del corso stesso ». 

L'onorevole Sottosegretario di Stato per 
l'educazione nazionale, ha facoltà di rispon-
dere. 

SOLMI, Sottosegretario di Stato per l'edu-
cazione nazionale. Il Ministero è ben lieto di 
venire incontro ai voti manifestat i dall'onore-
vole Cingolani, perchè, in forma concreta, sia 


